

# DRŽAVNI ZAVOD ZA MJERITELJSTVO

## SLUŽBA ZA HOMOLOGACIJU VOZILA

---

### **Uputa za unos/uvoz američkih vozila proizvedenih prema FMVSS ( Federal Motor Vehicle Safety Standards )**

#### **A) vozila koja se unose iz EU**

U slučaju vozila koja se unose iz EU i imaju europsku prometnu dozvolu te su u skladu s propisima EU, ista trebaju pristupiti postupku identifikacije i utvrđivanja stanja vozila u jednoj od stanica koje provode ovaj postupak.

Za provođenje postupka potrebno je zatražiti izradu Potvrde proizvođača od ovlaštenog zastupnika. Ukoliko ovlaštenu zastupnik nije u mogućnosti izdati Potvrdu proizvođača potrebno je zatražiti izradu Tehničke specifikacije vozila u Centru za vozila d.d. - Odjel za ispitivanje vozila (tel: 01 6379 200) koja se prihvaća u postupku.

Da bi se predmetno vozilo moglo registrirati, mora ispunjavati zahtjeve sukladno Pravilniku o tehničkim uvjetima vozila u prometu na cestama ("Narodne novine", broj 85/16, 24/17, 70/19, 60/20, 79/23).

#### **B) vozila koja se uvoze iz trećih zemalja (USA / Kanada)**

U slučaju vozila koja se uvoze iz trećih zemalja postupak započinje i uvjetno rečeno završava u Državnom zavodu za mjeriteljstvo. To znači da je prvi korak u čitavom postupku kontakt u DZM-u koji odlučuje na koji način se postupak nastavlja.

Ukoliko je vozilo upućeno na Fakultet strojarstva i brodogradnje, prvo treba dogovoriti termin (poželjno e-mailom: lmv@fsb.hr), zatim se isto doveze na FSB u Laboratorij za motore i vozila, gdje ostaje tijekom radnog dana. Da bi se vozilo moglo homologirati/registrirati u RH u pravilu su potrebne određene preinake. Najčešće je riječ o sklopovima svjetlosne opreme (pozicijska svjetla, pokazivači smjera, svjetla kočnica, stražnje svjetlo za maglu, svjetlo za vožnju unazad, katadiopteri), ali u pitanju može biti i bilo koji drugi sklop vozila kao što je npr. instrument brzine vozila ili ogledala.

Budući da u USA nema odredbi o ograničenju buke, najčešće nema podataka o buci pa u Centru za vozila Hrvatske treba obaviti ispitivanje buke.

Nakon što se prikupi sva potrebna dokumentacija (FSB i po potrebi CVH) istu je potrebno dostaviti na odobrenje u DZM zajedno s obrascem zahtjeva iz priloga. Nakon provjere dokumentacije DZM izdaje odobrenje s kojim je onda moguće pristupiti postupku utvrđivanja sukladnosti u jednoj od ovlaštenih STP.

#### **Napomena:**

*U slučaju da je stvarna (mjerena) prosječna emisija ugljičnog dioksida (CO<sub>2</sub>) za navedena vozila nepoznata, ista se izračunava prema formuli iz Dodatka 2 Priloga II., Uredbe (EU) 2018/858. U slučaju da ovlaštenu zastupnik iz zemlje iz koje se vozilo uvozi za predmetno vozilo raspolaže podatkom o izmjerenoj emisiji ugljičnog dioksida poželjno je priložiti odgovarajući dokument uz zahtjev.*

## DRŽAVNI ZAVOD ZA MJERITELJSTVO

Capraška 6/II  
10000 Zagreb

# Z A H T J E V

Molim navedeni naslov da se za vozilo koje se uvozi iz trećih zemalja (USA / Kanada):

- Marka \_\_\_\_\_
- Tip \_\_\_\_\_
- VIN oznaka (broj šasije) \_\_\_\_\_
- Broj elaborata (FSB) \_\_\_\_\_
- Broj odobrenja za buku (CVH) \_\_\_\_\_

omogući pristupanje postupku utvrđivanja sukladnosti.

S poštovanjem

Prilog: kopija elaborata FSB  
kopija prometne  
kopija odobrenja za buku CVH (po potrebi)

### **PODNOŠITELJ ZAHTJEVA:**

)

\_\_\_\_\_  
(ime i prezime / naziv tvrtke)

\_\_\_\_\_  
(OIB podnosioca zahtjeva)

\_\_\_\_\_  
(ulica)

\_\_\_\_\_  
(poštanski broj i mjesto)

---

**Zahtjev i pripadajuću dokumentaciju poslati na mail: [homologacija@dzm.hr](mailto:homologacija@dzm.hr)  
Nepotpuni zahtjevi neće biti uzeti u postupak !**